

[INTERVJU] Mag. Danilo Burnač, direktor Mariborskega vodovoda

# Redna, varna in kakovostna preskrba z vodo



Javno podjetje Mariborski vodovod, d. d., opravlja javno službo vodooskrbe s pitno vodo v 18 lokalnih skupnostih severovzhodne Slovenije. Pogovarjali smo se z direktorjem podjetja, mag. Danilom Burnačem.

■ **Kako veliko je vodovodno omrežje Mariborskega vodovoda?**

Naše vodovodno omrežje obsega skoraj 1.400 kilometrov vodovodnega sistema in 221 objektov za redno, varno in kakovostno preskrbo prebivalstva z vodo. Podjetje preskrbuje več kot 11 odstotkov prebivalstva države, lani pa smo v sistem načrpali 14,7 milijona kubičnih metrov vode.

■ **Izgube so večna težava vodovodnih omrežij. Kako jih poskušate v omrežju zmanjšati?**

Izguba za leto 2012 je nekoliko več kot 29 odstotkov in jo z različnimi ukrepi ves čas zmanjšujemo. Na takšni dolžini vodovodnega sistema je povezana z naložbami in vzdrževanjem lokalnih



► »Prepustitev javne preskrbe s pitno vodo mednarodnemu trgu in multinacionalkam bi po našem mnenju pomenilo za preskrbo s pitno vodo z vseh navedenih vidikov, predvsem pa v pomenu zagotavljanja kakovosti in varnosti preskrbe, veliko tveganje.« Tako pravi mag. **Danilo Burnač**, direktor Mariborskega vodovoda.

skupnosti in države. Precej smo se posvetili obnovi in gradnji novih vodovodnih sistemov v projektu preskr-

be severovzhodne Slovenije s pitno vodo. Ker se cene vode v pretežnem delu občin, ki jih preskrbujemo, od leta

2002 niso spremenile in je zato ves čas manj sredstev za zamenjave, lahko rečemo, da jih obvladujemo.

■ **Kako se spreminja cenovna politika pri obračunu vode? V Mariboru sta očitni predvsem manjša poraba vode v industriji in povečana pri gospodinjskih uporabnikih. Kako se temu prilagajajo cene vode?**

Cene vode naj bi se prilagajale skladno s pozitivno zakonodajo. Ker pa je država cene zamrznila in to ves čas vzdrževala, jih do konca leta 2012 ni bilo mogoče uveljaviti. Letos velja nova uredba o cenah in predvideva enotno ceno vode za gospodinjstvo in industrijo. Na splošno pa se kaže upadanje porabe vode, kar zaradi fiksnih stroškov (vzdrževanje cevovodov) pomeni dodatno potrebo po višji ceni vode.

■ **Kako na ceno vode vplivajo naložbe v omrežje?**

Naložbe v zamenjavo dotrajanih cevovodov vplivajo na ceno vodarine, saj se posledično znižujejo stroški vzdrževanja, na ceno omrežnine (del v ceni vode, namenjen vzdrževanju omrežja) pa vplivajo teko, da se ta zvi-

šuje zaradi zvišanih stroškov amortizacije.

■ **V zadnjem času je povzročila precej vroče krvi evropska direktiva o koncesijah, ki naj bi vplivala tudi na področje vodne preskrbe. Kaj je zapisano v njej in kako bo vplivala na vodno preskrbo v državi oziroma posameznih občinah?**

Preskrba s pitno zadovoljuje temeljne človekove potrebe. Je posebej občutljivo področje, ki obsega zagotavljanje količine ter tudi kakovost in varnost preskrbe s pitno vodo. Menimo, da to delamo dobro. Ob tem sta naša prva skrb povezanost z lokalno skupnostjo in zadovoljni uporabnik! Prepustitev javne preskrbe s pitno vodo mednarodnemu trgu in multinacionalkam bi po našem mnenju pomenilo za preskrbo s pitno vodo z vseh navedenih vidikov, predvsem pa v pomenu zagotavljanja kakovosti in varnosti preskrbe, veliko tveganje. Menim, da bi ta »privatizacija« pomenila poseganje v človekove pravice. ●